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Εόρτια εκδήλωσηγια τα ονομαστήρια 
Μητροπολίτη Σερρών Θεολογου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στιγμές ευφρόσυνες, μουσικής πανδαισίας και πνευματικής 
ανατάσεως, προερχόμενες από την ελπίδα και την χαρά του 
κόσμου, τα παιδιά, μέσα στην χαρά της λαμπροφόρου και αγίας 
αναστασίμου περιόδου, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν, 
όσοι παρακολούθησαν, την Παρασκευή 8 Μαΐου 2026, στις 
8:30 το απόγευμα, στην αίθουσα «ΑΣΤΕΡΙΑ» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Σερρών, την εόρτιο εκδήλωση, που διοργάνωσε το «ΜΑΞΙΜΕΙΟ» 
Ίδρυμα της Εκκλησίας των Σερρών, υπό τον τίτλο: 
«Παραδοσιακά μελίσματα της Ελλάδας μας».

Στην μουσική αυτή εκδήλωση, η οποία εντάχθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού των 
σεπτών ονομαστηρίων του Σεβ. Ποιμενάρχου της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. 
Θεολόγου,
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περευρέθησαν μεταξύ άλλων και οι Σεβ. Μητροπολίτες Λήμνου και Αγ. 
Ευστρατίου κ. Ιερόθεος και Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος, 
εκπρόσωποι των πολιτικών, κοινωνικών και πολιτιστικών φορέων και θεσμών και 
μέγα πλήθος Σερραίων, που κυριολεκτικά κατέκλυσαν το μεγάλο αμφιθέατρο του 
κινηματοθεάτρου.

Την εκδήλωση παρουσίασε επιτυχώς η εκπαιδευτικός κ. Αικατερίνη Θεμελίδου,
συνεργάτιδα του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος της Σερραϊκής Εκκλησίας. Στην 
συνέχεια, η νεανική Χορωδία «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΝΕΣ» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερρών και Νιγρίτης και η παραδοσιακή Ορχήστρα του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ»
Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου απέδωσαν με μοναδικό τρόπο παραδοσιακά 
και έντεχνα τραγούδια από την πολύτιμη μουσική παράδοση της Πατρίδος μας, 
όπου μεγαλούργησαν η πίστη, το πνεύμα, η σκέψη, η τέχνη και ο πολιτισμός, 
αποσπώντας και δικαίως το θερμό χειροκρότημα του πυκνού κοινού.



Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Θεολόγος, στον σύντομο χαιρετισμό του, ευχαρίστησε 
θερμώς την δεξιοτέχνη χοράρχη κ. Μαρία Κουβακλή και τα ταλαντούχα μέλη 
της νεανικής Χορωδίας «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΝΕΣ» και της παραδοσιακής Ορχήστρας, τον 
αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιορδάνη Θεμελίδη, Γεν. Διευθυντή του 
«ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος, που με τους καλούς του συνεργάτες είχαν την ευθύνη 
συντονισμού της εκδηλώσεως, τον Δήμο Σερραίων για την φιλόφρονα παραχώρηση 
της φιλόξενης αιθούσης και όλους εκείνους, που εκοπίασαν, συμβάλλοντας στην 
διοργάνωση της εκδηλώσεως, που γοήτευσε ιδιαιτέρως το πολυπληθές 
ακροατήριο.

«Η Επισκοπική μου καρδία, είπε ο Σεβασμιώτατος, γεμίζει με χαρά και συγκίνηση, 
όταν βλέπω τα πνευματικά μου παιδιά, να καταθέτουν με παλμό, ζωντάνια και 
δύναμη ψυχής την ομολογία της Ορθοδόξου πίστεώς μας, ότι πράγματι ο Χριστός 
αναστήθηκε και η χαρά, η ελπίδα και η ζωή πολιτεύονται στον κόσμο.



Απόψε, σ’ αυτή την όμορφη ημέρα, που μας εχάρισε ο άγιος Θεός, κατά την οποία 
εορτάζει και η ελαχιστότητά μου, το ομορφότερο δώρο, από τα πολλά, που 
δέχομαι αυτές τις ημέρες, είναι αυτό το όμορφο ‘’μπουκέτο’’ από παιδικές, 
νεανικές μελωδικές και αγγελικές φωνές, που με τόσο αριστοτεχνικό και 
συγκλονιστικό τρόπο τραγούδησαν, υπό την διεύθυνση της χοράρχου κ. 
Μαρίας Κουβακλη.

Ό,τι καλό έργο πράττουμε στην ζωή μας, είναι ανάγκη να βάζουμε ψυχή! Θαυμάζω 
και διδάσκομαι πάντοτε από τους ανθρώπους εκείνους, οι οποίοι σε ό,τι καλό 
πράττουν βάζουν την ψυχή τους. Και αυτό το νιώσαμε απόψε στην παρουσία των 
παιδιών μας σ’ αυτήν την όμορφη εκδήλωση!».

Νωρίτερα, στο Επισκοπείο Σερρών, συνεχίσθηκε με αμείωτο ρυθμό η μεγάλη και 
συγκινητικώς εντυπωσιακή ροή των επισκεπτών, κληρικών κάθε βαθμίδος, λαϊκών 
συνεργατών, μελών ενοριακών εκκλησιαστικών Συμβουλίων και λοιπών 
Ιδρυμάτων, φιλανθρωπικών και πολιτιστικών Δομών της τοπικής Εκκλησίας για να 
ευχηθούν στον εορτάζοντα Ποιμενάρχη τους.
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